

# 南京中考总均分510.3分

## 6月30日开始填志愿,7月5日将公布各批次学校投档控制线;

6月28日,现代快报记者从南京市招生办获悉,中考成绩已统计完毕,将通过发放成绩单、网络和电话查询等多种途径,向考生本人发布中考升学成绩和全市总分位次。中招网上志愿填报工作将在6月30日至7月1日进行。今年全市报名参加中考的初中毕业生有46987人,比上年增加了446人。其中原市区有28139人(包括玄武区、秦淮区、建邺区、鼓楼区、雨花台区、栖霞区、原浦口区及化工园区),约占全市中考人数的60%。全市中考总平均分为510.3分。去年的均分为517.8分,今年均分有所下降。

通讯员 施昭  
现代快报/ZAKER南京记者  
袁永红 黄艳

### 指标生控制线581分

原市区普通高中指标生录取成绩控制线,按全市中考成绩排名在前30%考生的最低分划定,成绩控制线为581分。浦口、江宁、六合、溧水、高淳指标生录取成绩控制线由区招生办向本区考生公布。普通高中科技特长生投档控制线为560分(总分的80%),体育特长生投档控制线为455分(总分的65%),艺术特长生投档控制线为490分(总分的70%)。五年制高职专业班投档控制线为455分(护理专业不低于490分)。其他学校的投档控制线,须在考生填报志愿结束后方可测算。

### 7月5日公布批次线

南京市中招正式网上填报志愿的时间是6月30日7时起至22

时止,7月1日7时起至17时止,考生及其监护人须通过动态口令卡填报志愿,建议尽量提前完成填报和确认,以防止因为自己网络和电脑的故障,来不及确认甚至填报本人的中招志愿。

各批次学校投档控制线需按照学校招生计划、考生志愿和成绩划定。因此在考生填报志愿前,尚无法确定各批次学校投档控制线。所以,考生及其家长填报志愿时需仔细斟酌,一要参考中考成绩全市排名,根据自身条件和兴趣爱好,选择适合学校;二要参考心仪的学校近年的招生录取情况,实事求是地选填自己的志愿。

南京市教育局重申,任何学校和个人不得干涉考生及其监护人自主填报志愿,不得以任何形式误导考生及其监护人的志愿选

择,不得与考生及其监护人签订有关招生录取协议,不得在正式录取前收取考生相关费用。填报志愿期间,任何学校和个人均无法知晓招生学校录取分数,对考生及其监护人作出的承诺或签订的协议均无效,不受保护。如考生及其监护人在填报志愿期间受到干扰和误导,请保留证据,及时举报。

7月5日将公布各批次学校投档控制线。

分数段	650分以上	645分以上	640分以上	635分以上	630分以上	625分以上	620分以上	615分以上	610分以上
全市	451	860	1431	2171	2967	3961	4988	6015	7141
原市区	428	803	1319	1963	2633	3451	4259	5030	5832
分数段	605分以上	600分以上	595分以上	590分以上	585分以上	580分以上	575分以上	570分以上	565分以上
全市	8383	9554	10824	12103	13329	14531	15766	16915	18014
原市区	6705	7476	8268	9069	9827	10554	11288	11962	12615
分数段	560分以上	550分以上	540分以上	530分以上	520分以上	510分以上	500分以上	450分以上	400分以上
全市	19048	21019	22907	24714	26388	28009	29480	35478	39774
原市区	13198	14336	15410	16452	17341	18216	19008	22163	24379

上表中的分数包括7门文化课考试成绩(含英语听力口语考试成绩),体育考试成绩和政策性照顾加分。浦口区、江宁区、六合区、溧水区、高淳区的分数段情况,由区招生办向本区考生公布。

# 指标生控制线581分

## 最高分考生来自玄外和南师附中江宁分校

## 最高分是他俩

### 男生张弛总分684分 女生梁宇珩考分675分

南京中考最高分是谁?现代快报记者6月28日了解到,南京玄武外国语学校男生张弛以684分列总分第一,南师附中江宁分校女生梁宇珩考分675分列裸分第一。巧合的是,两人的高中目标都是南师附中,大学都比较喜欢南京大学。

现代快报/ZAKER南京记者  
袁永红 黄艳/文 施向辉/摄



扫码  
了解更多  
中招信息



南京中考总分第一名:张弛 南京中考裸分第一名:梁宇珩(本人供图)

### 阳光男孩张弛: 学习目标明确,计划性强

总分684分!这是南京玄武外国语学校初三(10)班男生张弛的中考成绩,也是南京市中考总分第一名。张弛的成绩单中有化学和英语口语两个满分;语文107分、数学116分、英语85分、口语30、物理98分、化学80分、思想品德52分、历史57分、体育39分、照顾加分20分。

“他是一个各方面都均衡发展的孩子,自主学习能力很强,张弛的班主任、语文老师殷妹告诉现代快报记者,张弛有一套自己的“每日计划”“每周计划”,“他从初一进校,目标就很明确,想进南师附中,为此,他很清楚自己要做什么,该如何去做。”

对于未来,这位阳光大男孩将目标锁定为南京大学,“最近打算读一

读英文原版书籍,参加一些数学竞赛,拓展一下自己的知识。”

### 古典女生梁宇珩: 一直成绩好,没想到考第一

675分!南师附中江宁分校初三(18)班的女生梁宇珩的总分为南京市中考考分第一名。梁宇珩的化学和英语口语也都拿到了满分;语文112分、数学116分、英语87分、口语30分、物理99分、化学80分、思想品德52分、历史59分、体育40分。

“感觉有点意外,以前没考过这么高。”虽然梁宇珩有点意外,但据梁爸爸介绍,孩子的成绩一般在班上稳居前三。“我喜欢看各种各样的课外书,也喜欢写作文,参加一些作文大赛还获得了不错的名次。”梁宇珩说,她的理想高中是南师附中,未来的目标是南京大学和北京大学。

### 南京晓庄学院实行分类招生

# 文、理、艺15个专业大类任你选

南京晓庄学院对2017级部分学生继续实行分类招生与分流培养,进校时按类培养,一学期后根据成绩都有机会选择心仪专业。据了解,学校针对2017年文、理、艺学子开设了15个专业类,其中,经济学类、工商管理类和旅游管理类面向文理科同时大类招生。学子大一第一学期结束时,学校提供分流专业,这等于给了学生们两次选择机会。

通讯员 刘凯 陈娟

- | 经济学类   | 最热门专业   |
|--|---|
| 经济学类包括经济学、国际经济与贸易、经济与金融3个专业,其中经济学为校重点建设专业,隶属商学院。经济学类专业培养了大批“知行合一”的应用型商科人才,毕业生就业岗位分布于政府机关、银行、证券、保险公司、贸易公司等单位。                               |   |
| 工商管理类  | 最实用专业   |
| 工商管理类包括财务管理、物流管理、行政管理3个专业。其中物流专业是校级重点扶持专业,隶属商学院。学院建成4个中央财政支持实验室:跨专业综合实验室、智慧金融与金融云创新实验室、财   | 务会计信息化创新实验室、物联网与自动识别技术应用实验室。此外,商学院还与南京南审希地会计师事务所、江苏航天信息有限公司、美利华企业南京有限公司等企业事业单位长期合作。 |
| 中国语言文学类  | 最品牌专业   |
| 中国语言文学类包括汉语言文学(含师范)、秘书学、汉语国际教育3个专业,隶属文学院。中国语言文学一级学科为江苏省重点建设学科,中国现当代文学为省级精品课程,汉语言文学为学校重点建设专业。近年来,毕业生就业率均高达98%。每年都有毕业生考取知名高校的研究及选调生、公务员、村官等。 |   |
| 外国语言文学类  | “最能说”专业   |
| 外国语言文学类包括英语(师范)、商务英语、翻译3个专业。英语教育是全校最早招收本   | 科的专业之一。毕业生近三年就业率均在98%以上。  |
| 新闻传播学类   | 最活跃专业   |
| 新闻传播学类包括广播电视学、网络与新媒体两个专业。广播电视学培养能够从事广播电视节目策划、制作与管理、新闻采编、播音主持、出镜报道等工作   | 的应用型人才。网络与新媒体着重培养能够从事网络传播与网络信息编辑、新媒体产品设计与制作、互联网数据挖掘、网络舆论分析与引导的应用型人才。                |

- | 旅游管理类  | 最接接地气专业  |
|--|--|
| 旅游管理专业是校级重点建设专业。旅游专业已与南京古南都投资公司、南京德高旅行社签订了“订单式”人才培养计划。该专业注重应用型人才培养,通过大量校内实训、校外顶岗实习等实践教学,实现毕业生就业无缝对接。                               |  |
| 计算机类   | 最应用专业  |
| 计算机类包括软件工程、网络工程两个专业。其中软件工程专业是江苏省“卓越工程师教育培养计划”专业、江苏省“嵌入式人才培养”专业。本专业旨在培养从事软件设计、开发、测试、维护及管理等工作的高级应用型人才以及具有网络系统管理、开发和应用能力的网络工程高级应用型人才。 |  |
| 数学类  | 最复合专业  |
| 数学类包括数学与应用数学和信息与计算科学两个专业。其中信息与计算科学专业是江苏省“软件服务外包类专业嵌入式人才培养”试点专业,获批中   | 央财政专项资金支持实践实训基地建设项目。毕业生主要从事中小学教学、大数据挖掘及软件开发等工作,或可攻读相关专业研究生。      |
| 电子信息类  | 最前沿专业  |
| 电子信息类包括电子信息科学与技术、光电信息科学与工程、自动化、通信工程、物理学(师范)5个专业。电子信息科学与技术专业为江苏省卓越工程师教育培养计划试点专业和校级品牌重点建设专业。物理学(师范)专业有60多年办学历史,培养出大批优秀中学教师。          |  |
| 环境科学与工程类   | 最受关注专业   |
| 环境科学与工程类包括环境工程、人文地理与城乡规划、地理信息科学、地理科学(师范)、化学(师范)、应用化学6个专业。其中,化学类专业为江  | 苏省“十二五”重点建设专业类,地理信息科学专业为校级重点建设专业。该类专业学生考研录取率居全校前列,各专业平均就业率90%以上。 |

- | 食品科学与工程类   | 最民生专业 |
|--|-------|
| 食品科学与工程类包括食品科学与工程、食品质量与安全两个专业,隶属食品科学学院。该类专业学生2016年就业率达99.7%。近几年,该类学生应属考研录取率在20%左右。   |       |
| 美术学类   | 最时尚专业 |
| 美术学类包括绘画(师范)、动画、环境设计、服装与服饰设计、视觉传达设计5个专业,隶属美术学院。美术类学生就业率98%以上。  |       |
| 联系我们   |       |
| 学校地址:南京市江宁区弘景大道3601号<br>咨询电话:(025)86178888, 86178288(传真)<br>中外合作项目咨询电话:(025)38659167<br>监督电话:(025)86178111<br>学校网址:<br>http://www.njzcc.edu.cn |       |



中央小学的林子和紫台首席科学家徐伟彪合影  
现代快报/ZAKER南京记者 王玉秋晨 摄

快报讯(实习生韩雨霁 记者安莹)“这颗陨石好像牛轧糖。”这颗陨石好像雪糕,外面的那层是巧克力脆皮!6月28日,来自现代快报小记者学校、金陵中学河西分校的小伙伴们来到了第二届大型星空陨石科普展的现场,与50多颗天外客进行了一场零距离的交流。据了解,这届大型星空陨石科普展由现代快报、中科院紫金山天文台、南京图书馆三家联合主办,上海五云坊陨石工作室协办,旨在让公众在零距离观察陨石的过程中增强陨石知识,进一步了解这些来自宇宙的神秘来客。

面对50多颗陨石,现场的孩子们都显得十分激动,一个展柜接着一个展柜,紧紧地围在这些来自宇宙的“客人”的周围,生怕看漏了什么。“这颗陨石好像牛

轧糖!”来自中央小学的林子清对着妈妈好奇地说道。现代快报记者观察到,林子清看到的陨石果真与众不同,它的“颜值”特别高。仔细看来,现场其他的陨石要么是灰黑色,要么是土黄色……只有这块陨石“金光”闪闪,对比之下显得十分漂亮。

“这是一块橄榄陨铁,黄色的部分是橄榄石,银色则是金属。”中科院紫金山天文台的工作人员告诉现代快报记者,这种类型的陨石在陨石界确实算得上是颜值担当,加上数量非常少,因此十分珍贵。而对于将橄榄陨铁称为“牛轧糖”的说法,工作人员则觉得十分可爱,因此也尽量用一些更为生动的比喻来为孩子们讲解,例如将陨石比作雪糕,陨石坠落时与大气层摩擦燃烧产生了十分光滑的黑黑壳,可以想象成雪糕受热,表面的凹凸也就融化不见了。

### 我和鱼儿的对话

南京市长江路小学四(5)班 赵乐涵

一个阳光明媚的周末,我和爸爸妈妈一起去玄武湖公园游玩。公园里游人如织,还有不少各种肤色的外国人呢!我们越过小山,穿过长廊,一路风景美不胜收,不知不觉来到一处开满莲花的湖畔。这时,清澈的水面突然泛起一阵涟漪,我好奇地走了过去。

“小朋友你好!”一阵细细的声音传入我的耳朵。我走近湖面,蹲下身来。令人不可思议的事情发生了。一条小小的鱼儿浮在水面,它银白透明,全身无鳞,两只大大的眼睛在阳光下闪烁着智慧的光。鱼儿的头部露出水面,嘴巴

■指导老师 李璐

一张一合。

“是在跟我说话吗?”

“是啊!我是银鱼,来自长江。”

“你好银鱼。长江可是很遥远的地方,你怎么来到玄武湖的?”

“这是一个有趣的旅程,”银鱼答道:“我的祖先生活在长江,那里有着广阔的水域。一个月前,当我还是一颗鱼卵的时候,我就迷迷糊糊地通过水厂来到了这里。和我一起来的,还有许多兄弟姐妹。”

“你喜欢这里吗?”我问道。

“我很喜欢这里的环境。你看,有清清的流水,漂亮的水草,还

有成群的小伙伴。”银鱼继续说:“听金叔叔说,以前可不是这样的。在长江水没有可以到玄武湖之前,这里的水质很差,湖里的垃圾也很多。现在可幸福多了!”

“银鱼,我也很喜欢你。你从遥远的长江来到了玄武湖安家,你也为玄武湖增添了美丽,谢谢你!让我们做朋友吧。”

“好啊,以后我们就是好朋友了。”银鱼摇摇尾巴,和伙伴们玩耍去了。

我抬起头来,一株洁白的荷花绽放在水面,上面有一滴水珠,在阳光下闪闪发亮。

### 一张让人捧腹大笑的照片

南师附中江宁分校五(9)班 刘信一

■指导老师 王培培

明明是一个成绩很好的学生。有一次,他考了全班第一,爸爸奖励了他一个崭新的照相机。这个相机是黑色的,镜头看起来闪闪发光,有苹果、梨子、西瓜、香蕉,等等。猴子们样子滑稽,总是让人们发笑。明明边看边拍,拍了许多有趣的画面:有一张是许多猴子在打架的图片,还有一张是一只小猴子在爬树的场景。这时,眼尖的明明看到一只猴子在吃香蕉,只见它右手紧紧抓住黄中透绿的香蕉,左手轻轻剥开上面一部分香蕉皮。接着,它右手使劲发力,“嗖”的一声,香蕉肉整个被挤到了空中,划出了一道弧线,掉进了它

的嘴里。猴子吃到了美味的香蕉,开始津津有味地嚼了嚼。明明很幸运,正好拍到了香蕉在空中的一瞬间,还有小猴子的那张馋得不行的照片。他哈哈大笑,决定把这份快乐与同学们共同分享。

晚上回到家,明明请爸爸将这一天拍到的照片打印了出来,订成了一本相册,给它命名为《动物园游记》。第二天,明明把这本相册带到了学校,同学们对明明的相册都赞不绝口,尤其是那张猴子吃香蕉的照片,这是本相册的点睛之笔。同学们看到那幅照片,无不捧腹大笑,都称赞明明的拍照技术与画面的幽默。